

1 UVOD

Spoštovani,

pred vami je Tedenski utrip Združenja občin Slovenije, v katerem so zbrani dogodki in novice tega tedna.

V nadaljevanju pa vas najprej vabimo, da se udeležite prihajajočih zanimivih izobraževanj, ki jih ZOS skozi celo leto pripravlja za uslužbence na občinah:

- *Kibernetska varnost v občinah – 5. 9. 2024*
- *Upravno poslovanje – 10. 9. 2024*
- *ZUREP- Prostorsko planiranje – 19. 9. 2024*
- *Zdrav življenjski slog in ergonomija – ključni elementi učinkovite priprave načrta promocije zdravja pri delu – 26. 9. 2024*
- *DDV za javne zavode – 2. 10. 2024*
- *Proračun občin – 3. 10. 2024*
- *Stebri odličnosti kadrovske službe v novih razmerah – 15. 10. 2024*
- *Občine in videonadzor z vidika ZVOP-2 in GDPR - 17. 10. 2024*
- *Aktualno stanje na področju evropskih sredstev in sodobno projektno vodenje – 23. 10. 2024*
- *Priprava DIIP – 11. 11. 2024*

V tajništvu združenja pa smo vam vedno na voljo za vsa vprašanja na telefonski številki **01/230 63 32** ali na elektronskem naslovu info@zdruzenjeobcin.si.

Uredništvo

V tednu med 15. 7. in 21. 7. 2024 svoj občinski praznik praznujejo tri občine članice ZOS.

Spoštovanim občanom, županom, občinskim svetom in občinskim upravam občine Žužemberg, Hodoš in Gorišnica čestitamo ob občinskem prazniku.



2 ZAKONODAJA, OBJAVLJENA V URADNEM LISTU RS OBJAVE V URADNEM LISTU RS, ŠT. 57/2024

- [Uredba o spremembah in dopolnitvah Uredbe o izvajanju lokalnega razvoja, ki ga vodi skupnost, v obdobju do leta 2027,](#)
- [Spremembe Cenika cestnine za uporabo cestninskih cest,](#)
- [Poročilo o rasti cen življenjskih potrebščin na območju Slovenije za junij 2024,](#)
- [Popravek Pravilnika o spremembi Pravilnika o določitvi cen tiskovin, obrazcev, tablic in določenih storitev v postopkih s področja varnosti cestnega prometa.](#)

3 AKTUALNA PREDLAGANA ZAKONODAJA

OSNUTEK PRAVILNIKA O PODROBNEJŠIH POGOJIH ZA DOLOČITEV PREDLOGA OBMOČIJ TRAJNO VAROVANIH KMETIJSKIH ZEMLJIŠČ TER O PODROBNEJŠI VSEBINI STROKOVNIH PODLAG S PODROČJA KMETIJSTVA

Na spletnem portalu eDemokracija smo zasledili [osnutek Pravilnika o podrobnejših pogojih za določitev predloga območij trajno varovanih kmetijskih zemljišč ter o podrobnejši vsebini strokovnih podlag s področja kmetijstva](#) (v nadaljevanju: Pravilnik), ki ga je pripravilo Ministrstvo za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano.

Ministrstvo je pristopilo k spremembi trenutno veljavnega Pravilnika o podrobnejših pogojih za določitev predloga območij trajno varovanih kmetijskih zemljišč ter o podrobnejši vsebini strokovnih podlag s področja kmetijstva (Uradnem listu RS, št. 55/2017)

Podlaga za določitev območij trajno varovanih kmetijskih zemljišč (v nadaljevanju: TVKZ) in ostalih kmetijskih zemljišč (v nadaljevanju: OKZ) v prostorskih aktih lokalnih skupnosti je strokovna podlaga s področja kmetijstva (v nadaljevanju: strokovna podlaga).

Na osnovi pravilnika se preveri pogoje in kriterije ter se s strokovno podlago določi predlog območij TVKZ in OKZ. Strokovne podlage se izdelajo posebej za vsako občino, ki v sklopu priprave občinskega prostorskega načrta določa območja TVKZ in OKZ. Trenutno je izdelanih 16 strokovnih podlag. V okviru izdelave strokovnih podlag se je izkazalo, da določbe veljavnega pravilnika v nekaterih delih niso dovolj natančno razdelane ali pa bi jih bilo treba dodatno razdelati.

Ministrstvo je namesto k spremembi pravilnika pristopilo k pripravi novega pravilnika, zato ker bi število spremenjenih členov preseglo ustaljeno nomotehnično pravilo, ki pa pravi, da je v primeru, ko se obseg sprememb bliža tretjini obsega predpisa, ustrezneje poseči po novem predpisu.

Novi pravilnik, ki bo nadomestil trenutno veljavni pravilnik, spreminja oziroma dodatno ureja nekatere pogoje in kriterije določanja predloga območij TVKZ predvsem na podlagi obsega in zaokroževanja. Kriterij bonitete kmetijskih zemljišč je razdeljen na dodatne razrede, ravno tako nagib, prepoznane so specifične situacije, ki močno otežujejo pogoje za kmetijsko pridelavo ali obdelavo, kot na primer zamočvirjena tla. Poleg še nekaterih vsebinskih sprememb je v grafičnem delu strokovne podlage v atributni preglednici na novo določen atribut z obrazložitvijo, zakaj je bilo posamezno območje vključeno v predlog

območij TVKZ, kar dodatno prispeva k boljši preglednosti in sledljivosti določitve območij TVKZ in OKZ.

Območja TVKZ in OKZ bodo nato ob usklajevanju določena v postopku priprave prostorskih aktov lokalnih skupnosti.

Določitev TVKZ v prostorskih aktih lokalnih skupnosti je namenjena izključno ohranjanju naravnega vira, pomembnega za pridelavo hrane. Navedeno pomeni, da trajno varovana kmetijska zemljišča ne regulirajo kmetijske kulture, načina rabe in pridelave ter izvajanje agrarnih operacij, prav tako pa ne negirajo ostalih ciljev in varstvenih režimov (npr. ohranjanje narave, varstvo okolja, varstvo kulturne dediščine, varstvo voda).

Vaše predloge, mnenja in pripombe nam lahko posredujete **do vključno 6. 8. 2024** na elektronski naslov info@zdruzenjeobcin.si.

PREDLOG ZAKONA O SPREMEMBAH IN DOPOLNITVAH ZAKONA O LEKARNIŠKI DEJAVNOSTI

Ministrstvo za zdravje je pripravilo predlog [Zakona o spremembah in dopolnitvah Zakona o lekarniški dejavnosti](#), s katerim se posega na področje dostopnosti do lekarniških storitev in zagotavlja dostopnost do zdravil. Po vzoru ZIUZDS, ki je v zagotavljanje zdravniške dežurne službe vključil vse zdravnike, ki opravljajo zdravniško službo v okviru javne zdravstvene mreže, bo omogočeno izvajalcu lekarniške dejavnosti, da v izvajanje dežurstva oziroma 24-urne preskrbe prebivalstva z zdravili, vključi tudi ustrezno usposobljene strokovnjake, magistre farmacije, ki bi sicer lahko dežurali, a ne, ker so zaposleni pri drugem delodajalcu. Izvajalec 24-urne preskrbe z zdravili zagotavlja preskrbo za celotno območno enoto ZZZS, zato je predvideno, da se lahko v izvajanje dežurstva vključijo izvajalci v tej območni enoti in tako prispevajo k ustrezni preskrbi z zdravili. Hkrati predlog predvideva enako finančno nagrajevanje med lastnimi zaposlenimi in tistimi, ki se dodatno vključujejo. Z vključenostjo dodatnih magistrów farmacije v dežurstva, bo lahko izvajalec lekarniške dejavnosti zagotavljal tudi redno preskrbo prebivalstva z zdravili. Za to pa je nujen predpogoj ustrezna odprtost lekarn, ki morajo biti na voljo prebivalstvu. Tako predlog predvideva tudi minimalen odpiralni čas posamezne lekarne z namenom zagotavljanja dostopnosti prebivalcem.

Prav tako predlog Zakona na novo določa, da se za javne lekarniške zavode za nakup zdravil ne uporabljajo splošni predpisi s področja javnega naročanja, temveč se uporabljajo prirejena pravila, ki jih ureja spremenjeni področni ZLD-1.

S predlogom Zakona se na novo določa, da mora imeti nosilec lekarniške dejavnosti, ki pridobi koncesijo na pravno osebo (d.o.o.), v tej pravni osebi ves čas trajanja koncesije večinski delež v osnovnem kapitalu (več kot 50 %), biti mora njen poslovodja oz. poslovodni organ in svojega deleža ne more odsvojiti – večinski delež ni prenosljiv. Koncesija ne more biti predmet dedovanja, prodaje, prenosa ali druge oblike pravnega prometa. Predlog Zakona določa nov pogoj, in sicer, da mora imeti nosilec lekarniške dejavnosti ves čas trajanja koncesije, ki je bila podeljena pravni osebi, več kot 50 % delež v osnovnem kapitalu te pravne osebe ter biti njen poslovodja oziroma poslovodni organ.

Če nosilec lekarniške dejavnosti večinski delež v pravni osebi izgubi oziroma ni več njen poslovodja oziroma poslovni organ, se pravni osebi koncesija odvzame.

Vaše predloge, mnenja in pripombe nam lahko posredujete **do vključno 14. 8. 2024** na elektronski naslov info@zdruzenjeobcin.si.

4 POBUDE, MNENJA IN IMENOVANJA

PREDLOGI SPREMEMB K PREDLOGU ZAKONA O SPREMEMBAH IN DOPOLNITVAH ZAKONA O INTERVENTNIH UKREPIH ZA ODPRAVO POSLEDIC POPLAV IN ZEMELJSKIH PLAZOV

Združenje občin Slovenije je Državnemu zboru RS posredovalo [predloge sprememb k predlogu zakona o spremembah in dopolnitvah Zakona o interventnih ukrepih za odpravo posledic poplav in zemeljskih plazov](#).

Med drugim smo predlagali podaljšanje poenostavitve zakonodajnih okvirov na področju javnega naročanja, si čimer bo občinam omogočeno, da se bodo lahko učinkoviteje spopadale s sanacijo, obenem pa bodo strokovne službe občinskih uprav prihranjen čas lahko namenile ukvarjanju z vsebinskimi vprašanji na posameznih projektih sanacije, ki ga v najbolj obremenjenih občinah kronično primanjkuje.

PRIPOMBE ZDRUŽENJ NAD POSTOPKOM SPREMEMB PRAVILNIKA O NORMATIVIH ZA OPRAVLJANJE DEJAVNOSTI PREDŠOLSKE VZGOJE IN Z NJIM DOLOČENEGA UVAJANJA POVEČANEGA NORMATIVA ZA SVETOVALNE DELAVCE IN FINANCIRANJA SVETOVALNIH DELAVCEV

Vsa tri združenja občin so na Ministrstvo za vzgojo in izobraževanje posredovala [skupen dopis s pripombami](#) nad postopkom sprememb Pravilnika o normativih za opravljanje dejavnosti predšolske vzgoje in z njim določenega uvajanja povečanega normativa za svetovalne delavce in financiranja svetovalnih delavcev.

Ponovno smo združenja izrazila protest glede načina priprave zakonodaje za opravljanje dejavnosti predšolske vzgoje, kjer je ministrstvo predlog pred javno obravnavo usklajevalo z drugimi deležniki, ne pa z reprezentativnimi združenji občin in s pošiljanjem in objavami različnih različic pravilnikov ter dogovorom na sestanku dne 13. 7. 2023 zavajalo lokalne skupnosti. Dne 9. 5. 2024 na E- demokraciji objavljen Pravilnik o spremembi Pravilnika o spremembah in dopolnitvah Pravilnika o normativih za opravljanje dejavnosti predšolske vzgoje, je predvideval uveljavitev povečanja normativa za svetovalne delavce z dnem 1. september 2026 in so skladno z dogovorjeno spremembo lokalne skupnosti ter vrtci načrtovali organizacijo dela in potrebna finančna sredstva. Dejstvo, da do sprejetja dogovora dejansko ni prišlo, da ministrstvo na to občin ni predhodno opozorilo in da je s tem celotno breme financiranja znižanega normativa že čez dober mesec dni na plečih občin, ocenjujemo kot nedopustno izigravanje postopka sodelovanja občin v fazi priprave novega predpisa.

Občine ne nasprotujemo povečanju normativa za svetovalne delavce, vendar pa nasprotujemo načinu, ki ga je izbralo ministrstvo, ki kljub prvotnim zagotovitvam financiranja svetovalnih delavcev ni preneslo na državni proračun, niti zato ni zagotovilo pravne podlage z novelo Zakona o vrtcih. Zato pričakujemo, da MVI nemudoma spremeni

Pravilnik o normativih za opravljanje predšolske vzgoje tako, da se ugodnejši normativ prestavi na obdobje, ko bo zagotovljena pravna podlaga za financiranje oziroma, da s 1. 9. 2024 prevzame finančno obveznost svetovalnih delavcev.

PONOVNE PRIPOMBE NA PREDLOG ZAKONA O SPREMEMBAH IN DOPOLNITVAH ZAKONA O MNOŽIČNEM VREDNOTENJU NEPREMIČNIN

Združenje občin Slovenije je na Ministrstvo za finance ponovno naslovalo [dopis s pripombami na predlog Zakona o spremembah in dopolnitvah Zakona o množičnem vrednotenju nepremičnin.](#)

Ponovno je bila podana prošnja za ovrednotenje finančnih posledic, ki jih prinaša nov predlog Zakona o spremembah in dopolnitvah zakona o množičnem vrednotenju nepremičnin.

PONOVNE PRIPOMBE NA PREDLOG ZAKONA O SPREMEMBAH IN DOPOLNITVAH ZAKONA O DOHODNINI

Združenje občin Slovenije je Ministrstvu za finance posredovalo [dopis s ponovnimi pripombami na predlog Zakona o spremembah in dopolnitvah Zakona o dohodnini.](#)

Podana je bila prošnja za podrobnejšo obrazložitev finančnih posledic po posameznih ukrepih, ki so predvideni v predlogu novele Zakona o spremembah in dopolnitvah Zakona o dohodnini.

Hkrati je bil ponovno podan predlog, da se iz predloga novele Zakona brišejo novosti, ki naj bi prišle v veljavo v letih 2029 in 2030.

PREDLOGI SPREMEMB ZAKONA O FINANCIRANJU OBČIN

Vsa tri združenja občin smo na Ministrstvo za javno upravo in Ministrstvo za finance nasloвила [skupni dopis s predlogi sprememb Zakona o financiranju občin.](#)

Posredovali smo usklajen predlog sprememb Zakona o financiranju občin glede postopka določitve višine povprečnine in financiranja občin z evidentiranimi romskimi naselji.

ZAGOTOVITEV VIRA FINANCIRANJA ZA IZVAJANJE NALOG DODELJENIH OBČINAM S STRANI DRŽAVE V OKVIRU REGIONALNEGA PROSTORSKEGA PLANIRANJA

Združenje občin Slovenije je na Ministrstvo za naravne vire in prostor posredovalo [dopis v zvezi z zagotovitvijo vira financiranja za izvajanje nalog dodeljenih občinam s strani države v okviru regionalnega prostorskega planiranja.](#)

V dopisu ZOS zato poziva k ureditvi financiranja omenjenega področja, in sicer na način, da se s strani države zagotovi izredni vir prihodkov za naloženo zakonsko obveznost občin v okviru priprave RPP-jev.

Poleg tega ZOS predlaga, da se pri naslednji spremembi ZUREP občinam zagotovi 100 odstotno financiranje iz državnega proračuna.

NEURJA REGIONALNEGA OZ. LOKALNEGA ZNAČAJA

Združenje občin Slovenije je na Ministrstvo za naravne vire in prostor naslovilo [poziv k spremembi Zakona o odpravi posledic naravnih nesreč](#).

Namreč žal tudi letošnje leto ne prizanaša z neurji, točo, vetrolomom in posledično tudi zemeljskimi plazovi. Sedanji sistem je preveč tog, da bi se lahko primerno odzval, mora pa biti odziven in prilagojen tudi naravnim nesrečam regionalnega oz. lokalnega značaja. Zato smo ponovno pozvali k spremembi sistema na način, da se bo ta lahko odzval tudi na lokalne ali regijske naravne nesreče in se ne bo čakalo na »zadostitev« kriterijem na državni ravni.

Vzporedno s tem pa je vsekakor nujna odprava administrativnih bremen z namenom, da se bodo vsi potrebni postopki začeli čimprej odvijati in se tudi zaključili v najkrajšem možnem času.

PRIPOMBE NA PREDLOG ZAKONA O SPREMEMBAH IN DOPOLNITVAH ZAKONA O LOKALNIH VOLITVAH

Združenje občin Slovenije je na Državni zbor RS in Državni svet RS naslovilo [dopis s pripombami na novelo Zakona o lokalnih volitvah](#).

Med drugim smo ponovno predlagali podaljšanje mandatnega obdobja iz štirih na pet let. To bi bilo namreč smiselno že zaradi samega trajanja projektov – od priprave do izvedbe. Menimo, da bi se s tem vzpostavila tudi večja politična stabilnost. Prav tako pa Zakon o javnih uslužbencih določa mandatno dobo direktorjev občinskih uprav, in sicer za dobo petih let. Zato bi bilo smotno to obdobje poenotiti.

PONOVNE PRIPOMBE NA PREDLOG ZAKONA O SPREMEMBAH IN DOPOLNITVAH ZAKONA O NADZORU DRŽAVNE MEJE

Združenje občin Slovenije je na Ministrstvo za notranje zadeve posredovalo [dopis s ponovnimi pripombami na novelo Zakona o nadzoru državne meje](#).

ZOS se ne strinja s črtanjem člena ki je določal, da so do nadomestila upravičene občine na območju katerih so vzpostavljenečasne nastanitvene kapacitete za nastanitev vlagateljev namere za vložitev prošnje za mednarodno zaščito. Ilegalne migracije so namreč realnost in čeprav trenutno ni potrebe po vzpostavitvi začasnih nastanitvenih kapacitet, bo v prihodnosti nedvomno prišlo do potrebe za njihovo vzpostavitev. Zato je prav, da se način reševanja te situacije že vnaprej predvidi in se občinam zagotovi izplačilo finančnega nadomestila.

5 SEJE VLADE RS

DOPISNE SEJE VLADE RS

240. DOPISNA SEJA VLADE RS

Vlada RS se je na 240. dopisni seji, ki je potekala 15. 7. 2024, med drugim seznanila s seznamom upravičencev do šestega sklopa predplačil fizičnim osebam za obnovo poškodovanih stanovanj v skupni višini 1,1 milijona evrov.

Seznam upravičencev do šestega sklopa predplačil za obnovo stanovanj zaradi poplav in plazov iz avgusta 2023 v skupni višini 1,1 milijona evrov

V tokratnem paketu bo predplačilo izplačano 201 upravičencu v skupnem znesku 1.091.909,69 evra. Finančna uprava bo sredstva nakazala v prihodnjih dneh.

V šestem sklopu predplačil so večinoma lastniki poškodovanih stanovanj in hiš, pri katerih je pridobivanje podatkov o upravičenosti do predplačila oziroma podatkov za nakazilo predplačila trajalo dlje časa (na primer zaradi neurejenih vpisov v zemljiški knjigi, napačnih bančnih računov, neurejene EMŠO ipd.). 30 pa je takšnih, katerih objekti so bili predhodno v skladu s strokovnim mnenjem vladne službe predvideni za odstranitev, pozneje pa so bili s seznama umaknjeni.

Pri pripravi seznama upravičencev do predplačil so bili upoštevani z zakonom določeni kriteriji, podatki, prejeti iz spletne aplikacije Ajda, in podatki katastra nepremičnin. Predplačila so v skladu z zakonom za posamezno stanovanje lastniku stanovanja izplačana v višini 20 odstotkov predhodno ocenjene škode, če ta znaša več kot 6.000 evrov. Če je lastnikov stanovanja več, se vsakemu izplača sorazmerni del.

Zaradi obsega poškodovanih stanovanjskih objektov ni bilo mogoče hkrati zagotoviti celovitega seznama vseh upravičencev, zato je Ministrstvo za naravne vire in prostor podatke obdelalo v več delih oziroma sklopih. Doslej je bilo v petih sklopih izplačanih 33,5 milijona evrov predplačil, skupaj 7.243 upravičencem. Skupaj s šestim paketom bo skupni znesek predplačil 34,6 milijonov evrov za 7.444 upravičencev.

241. DOPISNA SEJA VLADE RS

Vlada RS se je na 241. dopisni seji, ki je potekala 16. 7. 2024, med drugim seznanila z dokumentom o prenovi plačnega sistema javnega sektorja.

Vlada RS je pooblastila ministra za javno upravo mag. Franca Propsa in ministra za finance Klemna Boštjančiča za podpis omenjenega dokumenta.

11. julija 2024 je potekala seja pogajalske komisije, na kateri je bilo dogovorjeno, da Vlada RS in reprezentativni sindikati javnega sektorja ugotovijo, katere vsebine prenove plačnega sistema javnega so na ravni pogajalskih skupin na dan 11. 7. 2024 usklajene. Skladno z dogovorom je bil pripravljen pregled stanja ter pripravljen dokument, ki ga bo podpisala vladna in sindikalna stran.

Ob upoštevanju navedenega pregleda stanja se bodo nadaljevala pogajanja in usklajevanja s ciljem dokončne uskladitve določb predloga Zakona o skupnih temeljnih sistema plač v javnem sektorju, kolektivnih pogodb, uredb in drugih pravnih aktov, potrebnih za uveljavitev prenove plačnega sistema javnega sektorja.

Celotno sporočilo, skupaj s pregledom stanja usklajenosti in neusklajenosti je na voljo [TU](#).

6 SEJE DRŽAVNEGA ZBORA RS

76. IZREDNA SEJA DZ RS

Poslanke in poslanci Državnega zbora RS so na [76. izredni seji](#), ki je potekala 15. 7. 2024, med drugim sprejeli novelo Zakona o interventnih ukrepih za odpravo posledic poplav in zemeljskih plazov iz avgusta 2023 in Zakon o ukrepih za optimizacijo določenih postopkov na upravnih enotah. Odločili pa so tudi, da novela Zakona o rudarstvu ni primerna za nadaljnjo obravnavo.

Sprejeta zakona:

Zakon o spremembah in dopolnitvah Zakona o interventnih ukrepih za odpravo posledic poplav in zemeljskih plazov iz avgusta 2023 (ZIUOPZP-B)

Poslanke in poslanci so s 46 glasovi za in 26 proti sprejeli novelo [Zakona o interventnih ukrepih za odpravo posledic poplav in zemeljskih plazov iz avgusta 2023](#), po kateri bo DSU med drugim prevzel postopke za odkup in odstranitev ogroženih ter gradnjo nadomestitvenih objektov.

Novela bo omogočila učinkovitejše izvajanje nadomestitvene gradnje in s tem hitrejši dostop v ujmi prizadetega prebivalstva do osnovnih prebivališč.

Po noveli bo DSU med drugim sklenil sporazumne pogodbe za odkup nepremičnin, ki so oz. bodo s sklepom vlade zaradi velike ogroženosti zaradi poplav ali plazov predvidene za odstranitev, poskrbel za njihovo odstranitev, zemljišča pa nato predal v upravljanje direkciji za vode.

DSU bo izvedel tudi postopke za gradnjo nadomestitvenih objektov za lastnike, katerih nepremičnina je predvidena za odstranitev.

Pri javnih naročilih za odstranitev objektov in za nadomestitvene gradnje se bodo upoštevale cene kalkulativnih postavk, kot bodo določene z metodologijo in normativi, ki jih bo določila vlada. S tem naj bi pospešili izbor izvajalcev in zagotovili nadzor nad cenami izvajalcev, da se prepreči "čezmerno okoriščenje".

Zakon o ukrepih za optimizacijo določenih postopkov na upravnih enotah (ZUOPUE)

Poslanke in poslanci so s 45 glasovi za in 31 proti sprejeli [Zakon o ukrepih za optimizacijo določenih postopkov na upravnih enotah](#), ki odpravlja krajevno pristojnost pri izdajanju bivalnih in delovnih dovoljenj tujcem in poenostavlja zaposlovanje.

Primarni cilj predloga Zakona je razbremenitev upravnih enot in zaposlenih, saj upravni postopki, posebej s področja tujcev, terjajo precejšnje administrativno breme.

Predlog uvaja dve pglavitni rešitvi, in sicer odpravo krajevne pristojnosti pri izdajanju bivalnih in delovnih dovoljenj tujcem ter začasno poenostavlja postopke za zaposlovanje tujcev.

Zakon uvaja tudi ureditev, ki bo po pridobitvi začasnega dovoljenja tujcem omogočila delo in prebivanje v Sloveniji, medtem ko bo postopek na upravni enoti do končne odločitve tekel dalje.

Zakon, ki ni primeren za nadaljnjo obravnavo:

Predlog zakona o spremembah in dopolnitvi Zakona o rudarstvu

Poslanke in poslanci so s 25 glasovi za in 46 proti odločili, da novela [Zakona o rudarstvu](#) ni primerna za nadaljnjo obravnavo.

77. IZREDNA SEJA DZ RS

Poslanke in poslanci Državnega zbora RS so na [77. izredni seji](#), ki je potekala 15. 7. 2024, med drugim sprejeli predlog Zakona o začasnih ukrepih za boljše kadrovske in delovne pogoje ter zmogljivosti pri izvajalcih socialnovarstvenih storitev in dolgotrajne oskrbe.

Predlog Zakona o začasnih ukrepih za izboljšanje kadrovskih in delovnih pogojev ter zmogljivosti pri izvajalcih socialnovarstvenih storitev in dolgotrajne oskrbe (ZZUKDPSS)

Poslanke in poslanci so z 49 glasovi za in nobenim proti sprejeli predlog [Zakona o začasnih ukrepih za boljše kadrovske in delovne pogoje ter zmogljivosti pri izvajalcih socialnovarstvenih storitev in dolgotrajne oskrbe](#).

Zakon bo omogočal sofinanciranje pridobitve nacionalne poklicne kvalifikacije in pridobitev izobrazbe zaposlenega za potrebe izvajalca.

Zakon uvaja tudi sistem kadrovskih štipendij, določa integracijske programe ob zaposlitvi ljudi brez slovenskega državljanstva, zavod za zaposlovanje pa bo nudil podporo pri zaposlovanju tujcev.

Vlada RS želi z zakonom hkrati izboljšati pogoje za krepitev prostovoljstva pri izvajalcih socialnovarstvenih storitev in dolgotrajne oskrbe. Ob tem vzpostavlja sistem za zagotavljanje kakovosti in varnosti obravnave pri izvajalcih. Navsezadnje omogoča sofinanciranje pri nakupu sodobnih tehnologij za pomoč zaposlenim pri težjih opravilih.

Zakon prinaša osem ukrepov, ki se bodo izvajali v letih 2024, 2025 in 2026. Njihova skupna vrednost je ocenjena na slabih deset milijonov evrov.

7 NOVICE ZDRUŽENJA

DRUGA VERZIJA USMERITEV ZA IZVAJANJE DOLGOTRAJNE OSKRBE NA DOMU

Ministrstvo za solidarno prihodnost je na podlagi prejetih pripomb in predlogov pripravilo [novo verzijo Usmeritev za izvajanje dolgotrajne oskrbe na domu](#) (v nadaljevanju: Usmeritve).

V usmeritvah so zbrane vse ključne informacije, vezane na vzpostavljanje sistema dolgotrajne oskrbe, s poudarkom na dolgotrajni oskrbi na domu in vlogi občin. Med drugim so dodatno na voljo tudi odgovori na nekatera novo zastavljena vprašanja.

Vaše predloge, mnenja in pripombe nam lahko posredujete **do vključno 22. 7. 2024** na elektronski naslov info@zdruzenjeobcin.si.

PRIROČNIK ZA PARTICIPATIVNO UREJANJE ODPRTEGA JAVNEGA PROSTORA

V sklopu državnega prostorskega reda je Ministrstvo za naravne vire in prostor, skupaj z Urbanističnim inštitutom RS in Ljubljanskim urbanističnim zavodom, izdalo priročnik Participativno urejanje odprtega javnega prostora s poudarkom na manjših krajih.

Gre za [priročnik](#), ki je namenjen uslužbencem javne uprave in izvajalcem javnih služb ter drugim akterjem, ki na lokalni ravni skrbijo za različne vidike urejanja javnih površin, med katere spadajo tudi občine, oziroma vsem neposredno vpetim v procese participativnega urejanja javnega odprtega prostora. Poleg tega priročnik predstavlja tudi vabilo vsem, ki so zainteresirani, da v njem poiščejo navdih za iskanje novih rešitev za skupne koristi tako lokalnega prebivalstva kot tudi okolja.

Zadnje in hkrati najpomembnejše poglavje priročnika zajema priporočila k participativnem urejanju odprtega javnega prostora. Ta zajema pobudo, zasnovo procesa participacije in njenega izvajanja, obveščanje, spremljanje učinkov ter uporabo digitalnih orodij. V vsebini priročnika pa je med drugim zajeto poglavje osnovna izhodišča o urejanju prostora, poglavje o participaciji z naborom deležnikov, oblikami sodelovanja in vključenosti ter poglavje o odprtem prostoru v manjših krajih glede različnih vidikov, funkcij in posebnosti.

V OBČINAH ŠKOCJAN IN METLIKA O ROMSKI PROBLEMATIKI

Minister za notranje zadeve Boštjan Poklukar z delegacijo se je na povabilo župana Občine Škocjan udeležil sestanka, na katerem so govorili o romski problematiki.

Kot je povedal minister Poklukar, je policijska aktivnost v občini Škocjan in na območju Policijske uprave Novo mesto nekoliko bolj aktivna, tudi v luči zadnjih kaznivih dejanj, ki so se tukaj zgodili. Tako pa naj bi nadaljevali tudi jeseni, saj so ljudje na tem območju nekoliko zaskrbljeni nad lastno varnostjo.

Sestanek je bil zelo konstruktiven z nekaterimi konkretnimi zaključki. Dogovorjeno je bilo, da bo na Občini Škocjan jeseni potekal sestanek s člani vladne medresorske delovne skupine za obravnavo romske problematike, ki jo vodi državna sekretarka Helga Dobrin, z namenom, da predstavniki pristojnih resorjev predstavijo svoje delo in odgovorijo na vprašanja.

Minister Poklukar je izrazil zadovoljstvo, da so prisotni pohvalili delo slovenske policije, njeno odzivnost in profesionalnost. Dodal je, da kljub temu da romska problematika ni tematika, ki se jo da rešiti čez noč, verjame, da bodo skupaj in v dialogu treh – lokalne skupnosti, države in romske populacije – rešili te težave.

Že dopoldan se je državna sekretarka Helga Dobrin, predsednica vladne medresorske delovne skupine za obravnavo romske problematike, skupaj s predstavniki ministrstev za delo, družino, socialne zadeve in enake možnosti, za pravosodje ter za vzgojo in izobraževanje na povabilo županje Občine Metlika udeležila sestanka na Občini Metlika, kjer so prav tako razpravljali o tej tematiki.

Kot je dejala državna sekretarka v izjavi za javnost po srečanju, so predstavili rešitve posameznih resorjev, ki delujejo v okviru medresorske delovne skupine.

Državna sekretarka je zagotovila, da slovenska policija dobro opravlja svoje delo in s tem zagotavlja varnost lokalnemu prebivalstvu.

Na srečanju so se dogovorili za ponovno srečanje v podobni sestavi čez nekaj mesecev, ko bodo preverili stanje na tem področju.

VLADA RS IN SINDIKATI JAVNEGA SEKTORJA PO PODPISU DOKUMENTA O USKLAJENOSTI UPAJO NA KONČNI DOGOVOR V JESEN

Ministra Klemen Boštjančič in Franc Props ter vodji pogajalskih skupin sindikatov javnega sektorja Branimir Štrukelj in Jakob Počivavšek so danes podpisali dokument, s katerim so potrdili pregled zadev, ki so jih doslej uskladili v pogajanjih. Ob podpisu so dokument, ki sicer ni zavezujoč, ocenili kot dobro iztočnico za nadaljevanje pogajanj.

Dokument vključuje pregled stanja usklajenosti v pogajanjih o prenovi plačnega sistema in odpravi plačnih nesorazmerij. Zadnji sestanek na krovni ravni pred poletnimi dopusti je potekal prejšnji teden, po njem pa so predstavniki vlade in sindikatov javnega sektorja sporočili, da so se uskladili o nekaterih bistvenih elementih, pri čemer o dogovorjenih rešitvah konkretnije niso želeli govoriti.

Ob današnjem podpisu dokumenta je Štrukelj kot morda najbolj ključen element, o katerem so se dogovorili, izpostavil prehod iz sedanjega v nov plačni sistem. Ta je po njegovem mnenju sedaj na nek način verificiran in med pogajalci obstaja soglasje, kako ga bodo izpeljali.

Kot je povedal vodja vladnih pogajalcev, finančni minister Klemen Boštjančič, je dogovorjeno, da se bo implementacija novega plačnega sistema začela 1. januarja prihodnje leto in bo zaključena 1. januarja 2028. Hkrati je predvideno, na kakšen način se bodo plače uskladile v vmesnem obdobju.

Celotno sporočilo je na voljo [TU](#).

8 AKTUALNI JAVNI RAZPISI

V nadaljevanju so zbrani trenutno aktualni javni razpisi in pozivi:

1. [Javni razpis za podukrep 4.3: Podpora za naložbe v infrastrukturo, povezano z razvojem, posodabljanjem ali prilagoditvijo kmetijstva in gozdarstva Operacija: Izvedba agromelioracij na kmetijskih zemljiščih](#) – 26. 7. 2024
2. [Javni razpis za sofinanciranje izgradnje novih naprav za proizvodnjo električne energije iz sončne energije na javnih stavbah in parkiriščih za obdobje 2024 do 2026 \(oznaka: NOO – SE OVE 2024\)](#) – 2. 9. 2024, 10. 2. 2025
3. [Javni razpis za sofinanciranje nadgradnje tehničnih stavbnih sistemov](#) – 7. 10. 2024, 13. 1. 2025
4. [Javni razpis za sofinanciranje energetske preнове večstanovanjskih stavb v javni lasti \(NOO VSSVJL 2022\)](#) – 18. 11. 2024
5. [Javni poziv za sofinanciranje projektov promocije rabe lesa v obliki javnih demo lesenih objektov](#) – 22. 11. 2024
6. [Program sofinanciranja zagotavljanja javnih najemnih stanovanjskih in bivalnih enot za leti 2024 in 2025](#) – 31. 12. 2025

7. [Javni poziv 35SUB-AVPO15 - nakup vozil za javni potniški promet - do 31. 12. 2025](#)
8. [Javni poziv za dodelitev sredstev za izvedbo tehnične posodobitve občinskega prostorskega izvedbenega akta – 30. 1. 2026](#)
